



28 октября 2016 года в НОСТРОЙ прошло заседание Совета по профессиональным квалификациям в строительстве (СПК). Мероприятие провел Председатель Совета НОСТРОЙ по профессиональным квалификациям в строительстве Александр Ишин. В заседании СПК приняли участие директор Департамента профессионального образования НОСТРОЙ Надежда Прокопьева, заместитель Директора Департамента профессионального образования НОСТРОЙ Владислав Кришталь. Кроме того, в мероприятии участвовали представители НОПРИЗ, саморегулируемых организаций, крупных застройщиков, проектировщиков, изыскателей и образовательных учреждений.

На рассмотрение СПК поступило 33 проекта профессиональных стандартов, включая актуализированные, то есть соответствующие требованиям 372-ФЗ. После выступлений разработчиков, 32 стандарта были одобрены. В том числе - проект актуализированного профстандарта «Организатор строительного производства».

СПК одобрил актуализацию восьми федеральных государственных образовательных стандартов в строительстве (ФГОСов) в области строительства и энергетики.

В адрес СПК поступило десять заявок на получение статуса центров оценки квалификаций (ЦОК), из которых Членами Совета одобрены шесть:
Управление государственной экспертизы и ценообразования Республики Татарстан по строительству и архитектуре;
ООО «Центр оценки и развития квалификаций»;
Национальный кровельный союз;
ООО «Строительная экспертиза»;
Ассоциация дорожников Москвы;
ФАУ «РосКапСтрой».

Также была расширена сфера деятельности действующему ЦОКу – АС «СЗ Центр АВОК» (по профстандартам для проектировщиков).

Кроме того, на заседании Совета был рассмотрен и одобрен дополнительный перечень из восьми профессиональных квалификаций для включения их в Национальный реестр профессиональных квалификаций.

Принято решение об утверждении 21 комплекта оценочных средств (КОС) для целей независимой оценки квалификаций. Решено продолжать дальнейшую работу по разработке КОСов.

Специалистами СПК разработан перечень расширенного описания 26 профессий в

В НОСТРОЙ состоялась заседание Совета по профессиональным квалификациям в строительстве

Автор: Administrator

31.10.2016 18:13 - Обновлено 31.10.2016 18:16

области «Архитектура и проектирование», и «Строительство», который СПК рассмотрел и одобрил.

В завершении заседания Совета по профессиональным стандартам рассмотрен запрос Минстроя России и Минтруда России о необходимости разработки профессионального стандарта «Промышленный альпинист». Принято решение, что данный профессиональный стандарт является межотраслевым и его разработка перспективна и целесообразна.



В НОСТРОЙ состоялось заседание Совета по профессиональным квалификациям в строительстве

Автор: Administrator

31.10.2016 18:13 - Обновлено 31.10.2016 18:16



В НОСТРОЙ состоялось заседание Совета по профессиональным квалификациям в строительстве

Автор: Administrator

31.10.2016 18:13 - Обновлено 31.10.2016 18:16



В НОСТРОЙ состоялось заседание Совета по профессиональным квалификациям в строительстве

Автор: Administrator

31.10.2016 18:13 - Обновлено 31.10.2016 18:16

